



6月7日,在韩国首都首尔以南140公里的大田,医护人员在照料一名中东呼吸综合征患者 新华社/法新

## 一天新确诊23例,首次出现青少年病例 韩国MERS病例全球第二

韩国保健福祉部8日通报,该国中东呼吸综合征(MERS)确诊病例当天新增23例。至此,这个东北亚国家确诊病例总数增至87例,死亡病例6例。

同时,韩国也成为当前暴发中东呼吸综合征疫情国家中,患者人数排名第二的国家,仅次于沙特。

另外,韩国教育部8日宣布,一名16岁少年被确诊患上中东呼吸综合征(MERS)。这是韩国首次发现20岁以下的确诊病例。

### 患者可能还要增加

韩国保健福祉部8日通报,新增的23例确诊病例全部在医疗机构内感染。其中,17人可能在三星首尔医院作为第二大传播点,预计疫情本周会加速蔓延。随着在这家医院感染病毒的人经过潜伏期陆续出现中东呼吸综合征症状,预计8日和9日两天会出现更多确诊病例。

韩国保健福祉部下属的中东呼吸综合征管理对策本部介绍,这轮疫情“震源点”平泽圣母医院的疫情扩散情况总体已趋于平息。

### 已有两人痊愈出院

截至7日,韩国中东呼吸综合征确诊病例中第二例患者已治愈出院,这是韩国第一例治愈出院的病例。8日,第五例痊愈患者也已出院,另有7名患者病情不稳定。

同在8日,韩国新增一名死亡病例,死者是一名80岁的男性,8日上午7时许在韩国大田大青医院死亡。这也是韩国第84例中东呼吸综合征确诊病例和第六例死亡患者。

### 首次出现青少年病例

韩国教育部8日宣布,一名16岁少年被确诊患上中东呼吸综合征(MERS),这是韩国首次发现20岁以下的确诊病例。

韩国教育部8日说,这名确诊的16岁少年是一名学生,在首尔一所高中就读。

5月27日,这名少年因患其他疾病前往三星首尔医院就诊,并于次日接受治疗。6月1日起,这名少年开始出现中东呼吸综合征症状。

首尔教育部门官员7日宣布,首尔江南区和瑞草区所有小学和幼儿园即日起至10日停课,涉及超过5.4万名儿童。

这是韩国地方教育部门首次因中东呼吸综合征疫情发布强制停课通知。此前,由各学校自行决定是否停课。

韩联社8日发布的最新统计数据显示,目前韩国中东呼吸综合征87例确诊病例中,患者平均年龄为54.9岁,其中男性占57.5%。

对策本部负责人介绍,三星首尔医院作为第二大传播点,预计疫情本周会加速蔓延。随着在这家医院感染病毒的人经过潜伏期陆续出现中东呼吸综合征症状,预计8日和9日两天会出现更多确诊病例。

韩国保健福祉部预计,本周过后,韩国全国确诊病例数量增速将逐渐放缓。

据悉,这名患者今年3月9日因肺炎住院接受治疗,本月6日开始出现症状,7日确诊感染了病毒。他在5月22日至28日期间,与第16例患者住进同一个住院楼后被感染。

另据韩联社报道,韩国中东呼吸综合征死亡病例中大多为高龄呼吸道疾病患者。6例死亡病例中有5例为70岁以上高龄患者,其中4例为呼吸道疾病患者,另1例为胃癌患者。

韩国统一部发言人林丙哲在新闻发布会上说,应朝鲜方面要求,韩国将在开城工业园区安装3台体温检测设备,以防控制中东呼吸综合征疫情。

针对不断扩散的疫情,韩国政府7日召开新闻发布会,公布疫情防控应对措施,包括发布涉疫情全部医院名单、密切监控自我隔离者和加强责任管理等。不过,这并未挡住媒体对政府应对不力的批评声音。

韩国主要报纸8日头条均关注这轮疫情,其中不乏指责政府行动缓慢的标题。韩国《朝鲜日报》题为《韩国政府在中东呼吸综合征暴发18天后才公布涉疫情医院名单》,《韩民族新闻》题为《韩政

### 韩国政府遭到质问

府公布涉中东呼吸综合征医院名单,总统仍未出面指挥防疫工作》,《每日经济》则以《中东呼吸综合征恐惧扩散,韩国逐渐被孤立》为题。

《韩国时报》发表社论说:“政府最终公布了24家涉疫情医院名单,但这为时已晚……此前与疫情的斗争证明,我们不仅要抗击病毒,更要有效与民众沟通。现在,首尔街头周末人烟稀少,中东呼吸综合征确诊病例不断增加使人们感到恐慌,宁愿待在家中。”

### 朝鲜开城工业园区防控疫情

韩国统一部8日宣布,韩国方面计划当天晚些时候在朝鲜开城工业园区安装体温检测设备,以防控制中东呼吸综合征疫情。

韩国统一部发言人林丙哲在新闻发布会上说,应朝鲜方面要求,韩国将在开城工业园区安装3台体温检测设备,检测出入园区者是否出现高烧症状,以防范病毒蔓延至朝鲜境内。

林丙哲说:“韩国政府计划今天晚些时候安装体温检测设备。届时,我们将公布设备安装的具体位置。”

这并非韩国首次向朝鲜提供类似设备。去年11月,埃博拉疫情在非洲蔓延时,韩方曾向朝方借出3台体温检测设备,之后归还。为严防埃博拉病毒进入朝鲜,朝方一度拒绝接待外国游客,还曾对入境朝鲜的外国公民实施为期21天的隔离及医学观察。

朝鲜开城工业园区2005年投入运营,是迄今硕果仅存的朝韩经济合作项目。目前,开城工业园区共有约5.3万名朝鲜工人受雇于100多家韩国企业。

据新华社



6月8日,在韩国首都首尔,老师为进入学校的学生测量体温 新华社/法新

**全省版 热线 025-84519772**  
出售 独幢门面3证营业中,地铁口3千m<sup>2</sup>,年租五百万。13913046078  
遗失 江苏省工业设备安装集团有限公司 宋杰 施工员证号:012309100734,声明作废

遗失 中邮人寿保险合同:220003915808,220004146072,220003750954,220003750957,220003915870,220003749271,220004102272,220003751414,220003750201,220004766129,220004766130,220004769994,220005369377,220003741723,220004822018,声明作废!

### 土耳其执政党输掉多数党席位

当地时间6月7日,土耳其举行议会选举,初步统计结果显示,执政党正义与发展党获得约41%的选票,领先于其他各党派,但因议席不过半数无法单独执政,这让总统埃尔多安的“集权大计”遭遇挫败。

土耳其国家电视台TRT报道称,目前已对99.9%的选票进行了统计。根据这一初步统计结果,正义与发展党的得票率约为41%,意味着该党将在新一届议会中占据258个议席,低于成为多数政党所必需的最低席位276席。

7日晚些时候,土总理达乌特奥卢宣布他领导的正义与发展党获胜,但不承认失去多数党席位。

土耳其大国民议会是国家最高立法机构。根据土耳其选举法,议席必须过半方能单独组阁执政,得票率不足10%的政党不能进入议会。如若没有一个政党的议席过半,将由第一大党首先寻求与其他政党组建联合政府。由此,正义与发展的当前要务是寻找一个组阁的盟友,而土耳其国家行动党很有可能是其拉拢对象。

据《中国日报》

### 英国专家认为八卦有助长寿

背后说人八卦不好?英国牛津大学进化心理学教授罗宾·邓巴认为,八卦是人之所以为人的原因之一,把人和其他动物区别开来,而且有助于长寿。邓巴认为,八卦有助于维系人们的社交网络,让人们得到最新资讯,而社交网络对幸福快乐有着巨大影响。他告诉英国《每日电讯报》,随着语言进化,人们能更好地沟通交流,传递有用信息,得以在更大群体中生活。在他看来,“八卦如此顺理成章,以至于好像我们的语言就为八卦进化”。邓巴称八卦的作用“仅次于戒烟”。果然是八一八,身心更健康吗?

据新华社

### 伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗选国药

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。

不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效膜,治疗灰指甲有良效。

请按药品说明书使用或在药师指导下购买。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。

国药准字 H52020539  
http://www.gzwst.com.cn  
贵州万顺堂药业有限公司  
电话:4000809577  
黔药广审(文)第(2014090128)号

### 口臭口苦口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

国药准字 Z20025095  
网址: http://www.gzwst.com  
黔药广审(文)第(2014070082)号  
贵州万顺堂药业有限公司  
联系电话: 4000809577  
请按药品说明使用或在药师指导下购买和使用  
南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百灵、为民、同济、无锡:汇华强盛、海王、健康、常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州:海王、礼安、雷允上、徐州:恩华、广济